
Je Gift of Legacy nelegální pyramidovou hrou nebo Ponziho systémem? 

A. Gift of Legacy* je 100% legální, etická a decentralizovaná darovací činnost založená na posvátné 

ekonomice. (Sacred Economy) Žádné peněžní dary se neposílají zakladatelům systému nebo 

udržovatelům platformy nebo webových stránek. Všechny bezpodmínečné dary jsou poskytovány 

pouze od osoby k osobě (peer-to-peer), od Dárce přímo k Legendě bez jakýchkoli zapojení třetích 

stran. 

B. Gift of Legacy není pyramidovým ani Ponziho schématem, ani se nejedná o MLM podnikání. 

Nepodnikáme, neprodáváme produkty, nevytváříme firmu, nemáme osobu na vrcholu, která by si 

průběžně brala podíl z naší hojnosti, nemusíme plnit týdenní nebo měsíční kvóty, neexistují a 

nevyžadují se žádné pravidelné nákupy, neúčtují se žádné měsíční poplatky. 

C. Neexistuje žádná hierarchie. V Gift of Legacy není nikdo nahoře, kdo by dostával nejvíce, jako je 

tomu v pyramidových systémech.  

D. Gift of Legacy je cyklická darovací aktivita, kde se všichni střídají na pozicích a přesouvají se z 

pozice Dárce na pozici Stavitele, Průvodce a Legendy a pak se opět vrací do pozice Dárce. Po celou 

dobu se navzájem kolektivně podporujeme a přitom vytváříme hojnost. 

E. Účastníky zveme z vlastního rozhodnutí, ze své svobodné vůle. 

F. Nevyděláváme; dáváme a přijímáme bezpodmínečné dary dobrovolně, aniž bychom dostávali 

provizi nebo za to očekávali odměnu. 

G. V Gift of Legacy existuje skutečná rovnost, kde každý dává stejný bezpodmínečný dar v pozici 

Dárce a dostává stejný bezpodmínečný dar, když je v pozici Legenda. 

 

Princip OD OSOBY K OSOBĚ vyvrací 50 % "pyramidového mýtu". 

Kam jsou peníze vypláceny? Všechny jsou vypláceny jen a jen od osoby k osobě. Ani koruna nejde na 

účet společnosti Gift of Legacy nebo jakékoliv jiné osoby nebo třetí strany. Gift of Legacy je pouze 

počítačová platforma vybudovaná na základě matematických algoritmů umožňující účastníkům si 

navzájem a přehledně posílat a přijímat dary. 

 

Princip PERPETUÁLNÍCH skupin,  

kde každý dostává, vyvrací druhých 50 % "pyramidového mýtu". 

Funguje to jako pyramidové schéma? Systém stojí na pěti samostatných skupinách (Uhlíkové, 

Bronzové, Stříbrné, Zlaté a Platinové). V každé skupině (Board) je 15 členů na čtyřech úrovních 

(Dárce, Stavitel, Průvodce a Legenda). Pravidla jsou stejná pro všechny, kteří vstoupí do Gift of 

Legacy, ale výsledky závisí na úsilí každého jednotlivce. 

 

* Slovo Legacy lze v češtině přeložit jako dědictví, závěť nebo odkaz. Tato slova zachycují význam přenesený 

z angličtiny, který se týká něčeho, co je zanecháno po někom nebo něčem jako součást jejich dědictví, ať už je 

to ve formě tradic, hodnot, majetku, památky nebo vlivu. 

  

https://www.youtube.com/watch?v=sxH-rCRN7cY


Porovnání Gift of Legacy, skupinového spoření, MLM, pyramidy a Ponziho systému 

 Gift of Legacy Skup. spoření MLM Pyramida Ponzi 

Společnost Ne Ne Ano Ano Ano 

Ředitel společnosti Ne Ne Ano Ano Ano 

Akcionáři Ne Ne Ano Ano Ano 

Downlines Ne Ne Ano Ano Někdy 

Vyplácení provizí Ne Ne Ano Ano Ano 

Správní poplatek Ne Ano Ne Ne Ano 

Rotace členů Ano Ano Ne Ne Ne 

Riziko Minimální Nízké Vysoké Velmi vysoké Velmi vysoké 

Jednorázová platba 
(dar) 

Ano Ne Ne Ne Ne 

Opakované nákupy Ne Ne Ano Ano Možná 

Opakované investice Ne Ano Ano Ano Ano 

Neustálý nábor pro 
downlines 

Ne Ne Ano Ano Možná 

Nákup a používání 
výrobků 

Ne Ne Ano Ano Ne 

Darování a přijímaní 
darů 

Ano Ne Ne Ne Ne 

Plán zpětného odkupu Ne Možná Ne Ne Ne 

Věčná hojnost Ano Ano/Ne Ne Ne Ne 

 

 

Výňatek z vyjádření advokátní kanceláře Bouwer and Olivier Inc. na status Gift of Legacy 

„Na Gift of Legacy by se nikdy nemělo pohlížet jako na investiční příležitost nebo systém rychlého 

zbohatnutí, ani by se nemělo popisovat jako podnikání. Gift of Legacy není nic jiného než platforma, 

která vytváří prostředí pro peer-to-peer gifting (akt osobní laskavosti mezi dvěma lidmi). Jedná se o 

platformu dárcovství, kde se člověk dobrovolně připojí k platformě se závazkem dávat dárky a 

inspirovat další podobně smýšlející lidi, aby dělali totéž. V budoucnu se na něho také obrátí lidé, kteří 

ho budou chtít obdarovat. Po celou dobu se jedná o činnost, která zůstává vzájemná (tj. od člověka k 

člověku). S ohledem na tuto skutečnost Gift of Legacy neodpovídá právní definici multiplikačního 

systému a/nebo pyramidového systému, jak je uvedeno v zákoně o reklamě.“ 

https://www.bouwerolivierinc.co.za/


Pár bodů k vysvětlení, o jak úžasný projekt se jedná: 

1. Nehledám lidi, kteří by se obohacovali, ale ne na můj úkor nebo úkor kohokoliv jiného. Tento 

projekt podporuje dárcovství po celém světě, aby každý člověk měl šanci na lepší život. Takže každý 

člověk, který do Gift of Legacy vstoupí, vstupuje výhradně sám za sebe a spolupracuje s týmem, ve 

kterém jde za stejným snem. 

2. Nic neprodávám. Nic nekupuji. Nejsem ztrátový. Nemám zájem přesvědčovat úplně každého, aby 

šel se mnou. 

3. Máme právní akt, který potvrzuje, že je to zcela legální, proto se do Gift of Legacy přidávají lidé ze 

všech sfér života - právníci, státní zástupci, policisté, podnikatelé a další. 

4. Každý člověk se rozhodne sám za sebe, zda chce lepší život, nebo ne. Na Zoomu probíhají online 

setkání, na kterých se scházejí stejně ladění účastníci. 

5. Každý vstupuje do Gift of Legacy se svým snem a pracuje na něm. Dává ze své vlastní kapsy jen 

jednou v životě a opakovaně dostává mnohokrát zpět. 

6. V Gift of Legacy není žádný šéf. Sám si určuji tempo. Takže volba je na mně, ale na druhou stranu 

nic mi nespadne z nebe. První krok musím udělat já. 

7. Lidé, kteří tento systém vymysleli a uvedli do chodu, by měli dostat Nobelovu cenu za mír, ostatně 

i za ekonomii (a klidně i za chemii a medicínu 😊). Čím více lidí se do Gift of Legacy připojí, tím bude 

na světě lépe. 

 

Terminologie, kterou používají účastníci, když vysvětlují, co je MLM, Ponzi, podnikání atd.: 

investice, vyplacené příjmy, zisky, dividendy, hráč, down-line, up-line, návratnost, netto/brutto, 

vyplaceno, sponzor, nákup, vyplatit, jistý nákup, jistá sázka, vydělejte, znásobte své peníze, získat 

výplatu, nábor, výplata, příjem 

Terminologie, kterou používají účastníci, když vysvětlují, co je Gift of Legacy: 

dar, dárce, darovat, dávání, přijímat, daroval jsem, dostal jsem, sdílení, účast, účastník, aktivita, 

společenství, pozvánka, pozvání, připojte se, pomáhat ostatním, zlaté pravidlo, spolupracovníci, 

společník, laskavost, starostlivost, bezpodmínečné, velkorysost, ocenění 

Přeloženo a zpracováno z anglických podkladů Gift of Legacy od A až do Z  

 

Uvidíme se na Platinové tabulce! 

  

https://d1fdloi71mui9q.cloudfront.net/OWQ0D2mWQFSc7n2bxjub_GL%20-%20A-Z%20Document.pdf


Co k tomu budeš potřebovat? 

1. 25 EUR nebo 650 Kč (a nikdy více ani korunu z vlastní kapsy) 

2. Dva lidi (a nikdy více, i když více je výhoda. Dva lidé dokážou postavit dům, ale většímu počtu lidí to 

jde rychleji. Jinými slovy: čím více energie do něčeho vložíš, tím více získáš.) 

3. Počítač (není podmínka, ale velká výhoda), chytrý mobil, email a dobré připojení k internetu 

 

Co pro to budeš muset udělat? 

1. krok: Zúčastnit se seznamovacího setkání. (to už máš za sebou) 

2. krok: Požádat svého anděla strážného (tj. člověka, který tě seznámil s Gift of Legacy), aby tě přidal 

do Uhlíkové tabulky. 

3. krok: Poslat 25 EUR nebo 650 Kč cizímu člověkovi. 

4. krok: Naučit aspoň dva podobně smýšlející lidi jako ty, aby udělali krok 1. až 4. 

 5. krok: Je dobrovolný - Doslovná citace Platinové Legendy, když se ho zeptali, v čem spočívá jeho 

úspěch: „Inspirovat tři lidi denně, aby se zúčastnili seznamovacího setkání.“ Ale když oslovíš 

tři lidi týdně, nebo měsíčně nebo ročně nebo už nikoho dalšího, Gift of Legacy ti bude stejně 

fungovat. 

6. krok: Na cestě je také několik dílčích kroků, jako umět zacházet s aplikacemi jako ZOOM, Telegram, 

WhatsApp, Revolut, PayPal, Crypto apod. Pokud to neumíš, tvůj anděl strážný tě to rád naučí. 

7. krok: Chodit do banky a celou cestu se smát. (Toto už není povinné, ale také dobrovolné. 😊) 

 

Pro koho je Gift of Legacy? 

 Pro kohokoliv, kdo má sen a je ochotný za svým snem jít. 

 Věříš v princip jak zaseji, tak sklidím? Jak si ustelu, tak si lehnu? 

 Věříš, že když dáš, tak dostaneš? 

 Přeješ úspěch někomu, koho ani neznáš? 

 Chceš mít kontrolu nad svým životem? 

 Baví tě pomáhat druhým lidem uspět v životě? 

Pokud se ti líbí nebo rezonuješ s kterýmkoliv výše zmíněným bodem, jsi připraven začít. 

 

Sláva Platině! 

 

VAROVÁNÍ! Vstup do Gift of Legacy může způsobit dočasnou nespavost. Ta však  

po několika dnech přejde a budeš spát jako miminko, jak nikdy dříve.. 


